

Перукарська справа

ІНСТРУМЕНТИ

Презентацію виконала
Учениця 12 групи
Трощей Алеся

Вступ до теми

Перукарська мода нестримна. Вчора – африканські кучері, сьогодні – розвіяні текстурні локони, начіси, тупіровки. У сучасному перукарському світі сприймаються самі найрізноманітніші тенденції та тільки одиниці виявляються на “гребені” хвилі. На сучасному етапі більшість людей прагнуть кардинально змінити свій імідж. На даний час не є проблемою підбір зачіски для клієнтів, різноманітних стрижок, та навіть форми брів, вуст, макіяжу. Це все можна зробити за допомогою комп’ютерної графіки. І це зменшує ризик неправильного виконання роботи при обслуговуванні клієнта.

Впроваджуються нові технології, нові види послуг, організуються українські школи перукарів, конкурси, майстер-класи моделювання зачісок і макіяжу та розвитку сучасної моди. До розвитку перукарського мистецтва і декоративної косметики також можна віднести відкриття великої кількості спеціалізованих кваліфікованих шкіл, де викладають спеціалісти своєї справи і навіть відкриття вищих закладів з поглибленим вивченням перукарського мистецтва та декоративної косметики.

Інструменти

Інструменти для стрижки волосся.

Перукарські ножиці бувають прямі (прості) та зубчасті - філірувальні, прапорні.

Складові частини ножиць: 1 - кільця; 2 - важіль; 3 - робоче полотно, 4 - жало; 5 - кінчик; 6 - обушок, 7 - гвинт

Ножиці виготовляють з високоякісної легованої сталі з антикорозійним покриттям із хрому, титану тощо. Сучасні зразки ножиць передбачають антиалергійне покриття.

Прямі ножиці призначені для стрижки, окантування, тушування, філірування волосся, стрижки вусів, борід.

Обидва полотна ножиць прямі і ріжучі. Ножиці бувають з мікро-насічкою, алмазним напиленням або без них. Перші - високоточні і не потребують додаткового заточування, другі - періодично заточують. Ножиці можуть мати полотна завдовжки 4,5-6 см, гостру або тупу форму кінців, обмежувач, упор-підсилювач на кільці для мізинця.

Філірувальні ножиці застосовують для проріджування волосся. Бувають однобічні й двобічні з різною формою та частотою зубців

ПРОДОВЖЕННЯ

Расчески

Гребінець — найпоширеніший і необхідний інструмент. Без неї неможливо виконання жодної операції з обробки волосся. Расчески бувають металеві і неметалеві.

Щетки

Щетки застосовують для причісування і укладання волосся, і навіть масажу шкіри голови і коріння волосся. У залежності від призначення бувають різної форми.

Щітка складається з пластмасового чи дерев'яного корів пуса із пером у корпус щітки як невеликих пучків вмонтована натуральна чи штучна щетина, а масажних щетках — металеві зуби. Щетинки за довжиною різні, що дозволяє легше вводити щітку в волосся і від прочісувати їх повністю, навіть якщо волосся дуже густі і щільні.

У процесі роботи між зубами гребінців і щетиною щіток нагромаджуються різні забруднення як дрібних частинок пилу, жиру та інших. Тому щітки необхідно систематично очищати водою і милом.

ПРОДОВЖЕННЯ

Ножиці

Ножиці складаються частину тричастинного: двох однакових поло винок і тримає купи їх гвинта. Кожна половинка ножиць складається з полотна, важеля і кільця. На полотні ножиць має бути кінці, жало і створить робочі поверхні (тертьові сторони полотна). Полотно є головним частиною ножиць.

Для стрижки волосся необхідно мати спеціальні ніжниці

Вони від звичайних, які у побуті, витонченішім оздобленням, найкращими сортами стали, що йдуть з їхньої виготовлення, і навіть найвищої точності шліфовки робочих поверхонь.

Розрізняють дві основні види ножиць — **прямі і зубчасті**. Прямі ножиці, своєю чергою, бувають з гострими і тупими кінцями, з хвоста кому біля кільця і хвостика. Вони різняться також довжиною — середня довжина ножиць для перукарень робіт 170-180 мм.

Основне призначення прямих ножиць — стрижка волосся голови, бороди і вусів.

Зубчасті ножиці застосовують для филировки волосся. При рідкісних і тонких волоссі потреби у застосуванні зубчастих ножиць немає. Та якщо волосся дуже густе, його потрібно розрядити (простричь) поступово до кінців, тобто сфиліровать. Зубчасті (филіровочні) ножиці розрізняються заввишки зуба, його формою, і навіть тим, що навколо лише мають зубці двома полотнами, інші одному.

ПРОДОВЖЕННЯ

- **Заточка ножиць**
- **Бритви (безпечні і небезпечні)**
- **Машинки для стрижки волосся (ручні і електричні)**
- **Бігуді**
- **Коклюшки**
- **Фен**
- **Щипці для завівки**
- **Електрощипці**



Дякую за перегляд!